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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension, bezogenes

Bett und Handtücher auf dem Zimmer, jede
Familie erhält ein eigenes Zimmer, Kaffee &
Kuchen

 Willkommensgruß

 Nicht enthalten: Gemeinschaftsraum: ab 25 €
pro Tag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Familien-Treffen
Wochenende für die ganze Familie & Familientreffen

1. Tag: ANREISE

2. Tag: DEN TAG NACH DEN EIGENEN WÜNSCHEN GESTALTEN

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/4341

Sie möchten Sich mal wieder ganz entspannt mit der ganzen Familie treffen? Nutzen Sie unser Angebot und
entdecken Sie die Goldstadt Pforzheim mit dem Schmuck- und Uhrenmuseum. Auch in der Natur gibt es viel zu
erleben. Ein Besuch bei Alpakas, Fischottern, Wildschweinen oder Luchs im Tierpark ist immer spannend.
Oderwie wäre esmit einem der vielen Wanderwege rund um Pforzheim als Tor zum Schwarzwald?

Reisen Sie entspannt per Bahn, Bus oder mit dem Auto nach Pforzheim. Denken Sie hier an die tollen Angebote
der Deutschen Bahn, welche Ihnen als Mitglied im Deutschen Jugendherbergswerk zur Verfügung stehen.
Unsere Burg befindet sich im Stadtteil Dillweißenstein und ist ab dem Hauptbahnhof Pforzheim mit der
Kulturbahn oder per Bus gut erreichbar.

Wenn Sie bei uns in der Jugendherberge Burg Rabeneck eintreffen, wartet ein liebevoll zubereitetes
Abendessen. Ihre Betten sind bereits bezogen und Handtücher sowie ein Willkommensgruß warten im Zimmer
auf Sie.

Nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet geht es los!

Pforzheim sowie der Schwarzwald hat vieles zu bieten: Die Goldstadt mit dem Schmuck- und Uhrenmuseum,
der Wildpark mit vielen Tieren, das Gas-O-Meter als 360°Panorama des „alten“ Roms.

Sie sind lieber in der Natur Zuhause? Dann wandern Sie ab der Jugendherberge Burg Rabeneck einen Teil des
Westwegs oder kreuz und quer durch den Schwarzwald. Wir beraten Sie gerne über Touren und Wanderwege.

Am späten Nachmittag sind Sie zurück in der Jugendherberge Burg Rabeneck und erhalten dort Kaffee / Tee
und Kuchen. Der restliche Nachmittag ist dann zum quatschen, spielen und austauschen.

Am Abend grillen Sie gemeinsam im Burghof. Wir bereiten alles vor und heizen den Grill an, grillen können Sie
dann selbst.

Mit dem Frühstücksbuffet startet der letzte Tag Ihrer Reise. Sie packen beim Frühstück noch das Lunchpaket für
die Rückfahrt und es geht wieder zurück nach Hause.

Folgende Bausteine können Sie zusätzlich dazu buchen:

- Baumwipfelpfad in Bad Herrenalb (inkl. Sommerbergbahn) pro Person:
Kinder 10 € und Erwachsene 13 €
- Gas-O-Meter pro Familie (2 Erwachsene + Kinder 6-16 Jahre): 27,50 €
- Schmuck- und Uhrenmuseum pro Familie: 7,50 €
- Besucherbergwerk Neuenbürg (nur Sa+So) pro Person: Erwachsene 5,50 € und Kinder 4,50 €
- viele weitere Bausteine finden Sie auf www.jugendherberge-pforzheim.de

Während Ihres Aufenthalts stellen wir Ihnen einen Raum für Spiele und Gespräch gegen einen Aufpreis zur
Verfügung (ab 25 € pro Tag).

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/4341
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Information & Buchung:




Jugendherberge Pforzheim-Dillweißenstein,
Kräheneckstr. 4
75180 Pforzheim-Dillweißenstein

+49 7231 972660
JH-Pforzheim@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:
DJH-Landesverband Baden-Württemberg e.V.


